

**Ученики 4 класса с Людмилой Михайловной Синицыной**

**побывали на экскурсии в Государственном историческом музее.**



**Четвероклассникам было предложено перенестись в древнюю Москву XVI-XVII вв.**

**В этом познавательном и увлекательном путешествии ребят «сопровождали» старинные предметы. Экскурсанты узнали о занятиях, быте, традициях древних москвичей: бояр и купцов, ремесленников и солдат-стрельцов.**



**Ребятам удалось совершить  
воображаемую прогулку  
по Красной площади  
и торговым рядам Китай-  
города,**

**посетить царские палаты и дом  
богатого москвича, встретиться  
с доблестными защитниками  
древней столицы.**























